A-	OKULUN TARİHÇESİ	:Mahallemiz, merkeze bağlı 10 km. uzaklıkta, Ordu’nun en büyük köylerinden biridir. Köyümüzün doğusunda Melet Irmağı, kuzeyinde Karapınar Mahallesi, kuzeybatısında Terzili Köyü, güneyinde Alembey Köyü ve Bayadı Köyü bulunmaktadır.
Köyümüzün Tarihçesine gelince;
Osmanlılar döneminde burada Ermeniler yaşamaktaymış. Daha sonra Ermenilerin köyden göç etmeleri sonunda köyde üç hane kalmıştır.BunlarKorgaçoğulları, Muratoğulları ve Danacıoğulları.Köy bu ailelerden çoğalmış ve bugünkü duruma gelmiştir.
Köyümüzün adı ise; Eyüp adındaki şahsa karşı köyden Eyüp diye sesleniyorlarmış. Gel zaman git zaman köy bu kişinin ismi ile anılmaya başlamış. Böylece köyümüzün adı Eyüplü Köyü diye kalmıştır.
Okulumuzun binası 1948 yılında eğitim öğretime açılmıştır.63 yıl boyunca bu yapıda eğitim öğretime devam edilmiştir.Okulumuz 1995-1996 öğretim yılında ilköğretim okulu haline getirilmiştir. O dönemde okulun bir ana bina bir ek bina birde lojmanı bulunmaktaydı. Okulumuzun adı daha sonra Doğu Anadolu Bölgesi’nde şehit olan eski öğrencimizin adı verilerek Eyüplü Şehit Sezar Aydın İlköğretim Okulu olarak değiştirilmiştir.
20/09/2011 tarihinde hayırsever Mehmet Adil YALÇIN tarafından yaptırılan yeni okul binamız hizmete girmiştir. Okulumuzda 9 dersliğimiz, 1 laboratuvarımız,1 kütüphanemiz,1 çok amaçlı salonumuz,1 zeka oyunları alanımız,1 araç gereç odamız,1 müdür ve 1 müdür yardımcısı odamız ile 1 öğretmenler odamız bulunmakta ve tuvaletlerden oluşmaktadır.	

 2022-2023 öğretim yılında anasınıfı ile birlikte 144 öğrenci ile eğitim ve öğretim hizmetlerini sürdürmektedir.
Okulumuza Ulaşım:Okulumuz Ordu il, Altınordu İlçe merkezinin 10 km güneydoğusunda yer almaktadır. Okulumuza ulaşmak için  Altınordu İlçesi alt geçit yanından Eyüplü- Sağırlı- Ataköy Taşıma Kooperatifi araçlarınca sürekli ulaşım vardır. Ayrıca şehiriçi toplu taşıma araçlarından Karapınar mahallesine giden Araçların son geldiği noktadan itibaren okulumuz 4 km’dir. 
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